

## 最新事件

6月2日上午将近9时,一名50多岁的男子双脚向内扣住大桥钢架,一声不吭,时而用双手捂紧脸颊。围观的群众介绍,上午约8时50分就已经看到该男子攀上海珠桥,坐在1米多长的横幅之上。横幅文字表明:男子称其在深圳的物业被非法侵占,在深圳求助无门,甚至乞讨为生。

两名消防员和一名警察站上消防云梯,慢慢升起。双方相距1.5米时,警察开口劝解,爬桥男子当即就俯身趴到钢架上,双手双脚内扣,“熊抱”钢架。没多久,又忽地坐起,抽出腰间皮带,将自己左大腿和钢架紧紧相捆。9时53分,桥上一名消防员迅速向前一跃,双手紧紧抱住了爬桥者的腰部,慢慢腾挪,两分钟后,将踩空的一脚用力往上一抬,终于搭住了大桥钢架,借力稳住重心,为跳桥者系上了安全带。9时57分,跳桥者被顺利救下。



跳桥者抽出自己腰间的皮带,把自己捆在桥上

## 一座被用来“作秀”的桥

加上上述这位,广州海珠桥4月1日以来已有13名跳桥者。其实,他们都有自己的绝望和诉求,他们也没有一个真的跳下来。记者采访了其中一人,试图还原他选择跳桥秀的心路历程。



似乎看到了希望,郑龙对着镜子为自己打气

## “解决不了的事更应该是新闻”

花尽积蓄进行了第一次手术,但一次摔倒让他的病情恶化

4年前左腿长了骨巨细胞瘤后,广东省高州市农民郑龙对出名的渴望越来越强烈。尽管他得到了政府和好心人的帮助,但仍不够把瘤子切除。他把最后一丝希望投向了媒体。

郑龙今年30岁,高中肄业,在东莞、深圳打过4年工,做过工厂的收发员、杂工、烘干工、烫衣工。2004年因病无法工作,休养在家,拜师学习算命。3个姐妹都嫁到外地,父亲因鼻咽癌去世后,神志有时不清的母亲操持着全家的所有活计。因为缺钱施肥,地上的香蕉也像主人一样长得瘦小。

2005年,他花尽积蓄进行了第一次手术,但一次摔倒让他的病情恶化。2006年的一天,陷入困境的他在电视里看到广东省政协常委孟浩的新闻,上面还公布了他的手机号码和办公地点。郑龙没有打电话,怕被拒绝,而是直接去广州找孟浩。孟浩答应为此向广东省政协反映,并帮他联系了一个电视台记者,最后还给了他100元钱,用车把他送到汽车站。郑龙回去后,给那个记者打电话,对方说没有新闻性,报道不了。郑龙至今不解:“孟浩出面能解决的事情是新闻,解决不了的事情更应该是新闻啊。”

## “最近很多人都爬海珠桥”

阿姨说,最近很多人都爬海珠桥,想引起社会的关注,不如也去爬桥

2007年,郑龙第二次来到广州,找到广东电视台主持人郑达。这个新闻栏目刚与广东省慈善总会联合成立了一个爱心基金,对节目报道的困难人群进行资助。但郑达给他50元,叫他先回去办一份困难生活证明。结果,这个证明花了他一年时间才办好,原因是他父亲死后偷偷土葬,引起地方官员不满。于是,郑龙和母亲一起再次来到广州。

夜晚,母子俩露宿街头,母亲抱怨他不但没有得到记者的帮助,反而花掉了身上仅有的几百元钱。郑龙拨打110,央求警察出面找记者。警察笑着说,电视台级别比他们高。他们请母子俩吃了早餐,给了他们20元钱,然后送到救助站。

## “我想跳在气垫上,但又担心没跳在上面”

他有恐高症,左腿根本无法弯曲,走路都很困难,但此刻,他不知从哪儿获得了惊人的力量

从海印桥到海珠桥,郑龙走了一整天,他的拐杖没有防滑胶,走在光滑的路上几次摔倒。在街边露宿后,5月8日早上6点多,郑龙趁守桥保安不注意,爬上海珠桥桥梁。他有恐高症,左腿根本无法弯曲,走路都很困难,但此刻,他不知从哪儿获得了惊人的力量。

这是海珠桥今年以来第14宗、4月以来第9宗“跳桥”事件,媒体一概用“跳桥秀”称之。这一次,照例来了警察,封了路,交通拥堵近4小时。(他)神情十分悠哉,满面笑容。有好事市民打趣道:“靓仔,快跳下来吧,不跳,救护车要开走了!”而有性格火爆的市民大叫:“要死就快点下来,别堵住车路!”第二天有记者这样报道。

但郑龙说,听着下面很多人叫他“跳”,他还真动了跳的念头。“以前没人跳,他们才这样骂,我就跳一个给他们看。我想跳在气垫上,但又担心没跳在上面,这样,我的下半辈子就完全残废了,想到这,我就哭了,哭了好久。”

郑龙对云梯上的谈判警察喊道:“我能上这座桥,你们守不住的。即使守住了也守不住人

今年5月,台商江汉君资助他进了医院,但当医生告诉他,原先设想四五万元治好他的病,实际需要十多万元时,他有些崩溃了。5月4日,他背起行囊,坐夜车第四次来到了广州。

他原本只是想去广东省人民医院,看看到底需要多少钱才能治好病,但摩的司机只把他拉到海珠桥就让他下车了。在北京路旁休息时,他对一位买菜的阿姨抱怨说,他的病找政府找电视台都没人理。阿姨说,最近很多人都爬海珠桥,想引起社会的关注,不如也去爬桥。

郑龙说,海珠桥那么高,爬不上去。阿姨说,那就试试海印桥。他来到海印桥,被高大的桥体和奔腾的江水吓住了,决定还是爬海珠桥。



走在街头,郑龙很多时候不知道要去哪



回到家的郑龙与母亲抱头痛哭

## “我还想做个正常人”

现在这样,整天窝在家里,什么都干不了,像个废物,还遭受别人的歧视

记者从郑龙的老家了解到,几年前他就获得了低保,今年起每月170元,是当地低保户的最高标准。镇政府民政所也给过一些临时救济,但数额有限。镇分管民政官员卢梁说,高州市、石板镇的财政都不富裕,每年给每人的临时救济一般不超过500元。郑龙获得的民政体系救助就是这两方面,“可以说,政府在现实情况下能给的都给了。”卢梁说。

高州市人民医院脊柱关节科外科主任黄春明说,郑龙腿部的骨巨细胞瘤目前尚属良性,最好能尽快手术,拖延下去则存在截肢和癌变可能。郑龙说:“我不想截肢,那样太难看了,我还想做个正常人。”

“如果报道了,就会像以前电视新闻里看到的那样,很多人会捐款,把我的病治好,我就可以扔掉拐杖,娶妻生子,延续家族香火,每年还养1万只鸡,而不是像现在这样,整天窝在家里,什么都干不了,像个废物,还遭受别人的歧视。”这也许真的是郑龙跳桥的初衷。

据《南方都市报》《都市快报》

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

## 钙锌不能盲目补,谨防孩子“锌中毒”

您真的缺钙缺锌吗?该不该补呢?传统上检测钙锌要去医院抽血,很多人恐惧,嫌麻烦。最近由安图生物(AUTOBIO)研制的快速钙锌检测产品——“易知盖”“易知欣”问世了,它拥有钙的“难吸收”“难沉积”的特点加上独家专利技术(专利号:ZL200420075396.8),利用人的尿液在短短几秒钟就可以测量出体内钙锌营养水平,钙锌不缺、补不补,一目了然。特别适合儿童、孕妇和老人在家庭使用,不用抽血,安全无创。缺钙时孩子长不高。然而,盲目补钙造成儿童长骨组织提前闭合,同样长不高!现在很多父母咨询电话:66782071 经销地址:健康人医药连锁 惠发医药超市连锁 张仲景大药房连锁 仝禧堂连锁药店 幸福人大药房连锁,紫百医药及各大药房诊所均有销售

母经常用各种口服液当作营养品给孩子补锌,殊不知,过量补锌极易造成“锌中毒”!建议您使用“易知盖”“易知欣”每7-10天给孩子检测一次钙锌含量。以保障健康成长。建议孕期女性朋友经常使用“易知盖”检测钙锌含量。以保障体内宝宝发育正常。

老年人的消化吸收功能衰退,老年人服完钙片后到底补进去没有?连他自己也不知道。补钙过量则会造成血钙浓度过高,加重血管动脉硬化和肾脏结石。建议中老年朋友使用“易知盖”“易知欣”每周自我检测,以验证补钙效果和防止结石形成。

## 河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 省市医保定点医院 新农村合作医疗定点医院 专治 疤痕、妊娠纹、光子脱毛

治疗疤痕我们更专业,光子脱毛单次体验价300元。河南协和医院独家引进德国进口微晶治疗仪,采用意大利微晶彩光技术,该技术是当今医疗界先进高科技技术,是目前治疗疤痕患者的理想选择,专业治疗疤痕疙瘩,烧伤疤痕,增生疤痕,剖腹产疤痕,车祸、刀伤、擦伤、抓伤、划伤、点痣、打耳洞、洗眉、纹身遗留疤痕等凹陷疤痕;来自意大利的技术专业治疗妊娠纹,妊娠线,肥胖纹,生长纹,消除产后黑肚皮、花纹,收紧腹部,皮肤变的光滑,平整有弹性。发挥中医优势除因平疤,修复皮肤基底层,疤痕疙瘩变软变平而恢复皮肤功能。尤其对祛除久治不愈的疤痕,实行个性化治疗,专疤专治,不留遗憾。特点:不手术、不出血、不植皮、无痛苦、不住院、随治随走,不影响学习和工作。光子脱毛快捷、无痛苦,效果持久,表面无损伤,不影响排汗功能,又有嫩肤的作用。请患者认准疤痕科。专家咨询电话:0371-67363128 67363118 网址:www.xhbahen.com 地址:郑州市伊河路42号河南协和医院疤痕科 火车站乘201路车到伊河路桐柏路站下车即到